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Das LMU Klinikum ist eines der größten und leistungsfähigsten Universitätsklinika in Deutschland und Europa. 48

Fachkliniken, Abteilungen und Institute mit einer exzellenten Forschung und Lehre ermöglichen eine

Patientenversorgung auf höchstem medizinischen Niveau. Hieran sind rund 11.000 Mitarbeiterinnen und Mitarbeiter

beteiligt.

ARBEITSORT Campus Großhadern EINSTIEGSDATUM 01.10.2025

ARBEITSZEIT Vollzeit BEWERBUNGSFRIST Nächstmöglich

EINRICHTUNG Abteilung für Transfusionsmedizin
Zelltherapeutika und Hämostaseologie REFERENZ-NR. 2025-K-0180

BEREICH LfIMD

Ihr AufgabenbereichIhr Aufgabenbereich
Das Labor für Immungenetik und Molekulare Diagnostik (LfIMD) versorgt alle Patienten des LMU Klinikums, der

Kliniken rechts der Isar, Augsburg und Schwabing sowie weiterer externer Einsender aus medizinischen

Versorgungszentren und niedergelassenen Praxen mit dem Gesamtspektrum der immungenetischen und

transplantationsimmunologischen Diagnostik. Hierbei handelt es sich um Patienten vor bzw. nach Transplantation

solider Organe (Herz, Lunge, Leber, Pankreas, Niere oder Dünndarm) oder um Patienten vor Transplantation von

Knochenmark bzw. hämatopoetischen Stammzellen.

Im Rahmen der Transplantation solider Organe ist eine enge Zusammenarbeit mit der Deutschen Stiftung

Organspende (DSO) und Eurotransplant über 24 Stunden an 7 Tagen der Woche durch eine Rufbereitschaft

erforderlich.

Ihre Aufgaben:

Bestimmung der Humanen Leukozyten Antigene (HLA) mit unterschiedlichen molekulargenetischen Techniken

u.a. Next Generation Sequencing

Nachweis lymphozytärer Antikörper mit verschiedenen Methoden

Auswertung der Analyseergebnisse sowie Befunderstellung mittels Labor-EDV

Teilnahme am 24-Stunden Rufdienst für die Deutsche Stiftung Organtransplantation/ Eurotransplant (kein

Schichtdienst)

Mitarbeit im Bereich Qualitätssicherung

Molekulargenetische Diagnostik (diverse Blutgruppensysteme, thrombozytäre und granulozytäre Antigene)

Gemeinsam. Fürsorglich. Wegweisend.Gemeinsam. Fürsorglich. Wegweisend.



Unsere AnforderungenUnsere Anforderungen
Medizinischer Technologe für Laboratoriumsanalytik nach deutschem Recht

Berufserfahrung wünschenswert, aber keine Voraussetzung

EDV-Basiskenntnisse von Vorteil

Flexibilität und Teamfähigkeit

Unser AngebotUnser Angebot
Sie erhalten eine Ballungsraum-Zulage.

Sie profitieren von einer betrieblichen Altersvorsorge.

Wir bieten vermögenswirksame Leistungen an.

Ihnen stehen Personalwohnraum und weitere Benefits offen.

Für den Rufdienst gilt die Vergütung nach MTL-Regelungen.

Die Vergütung richtet sich nach dem Tarifvertrag für den Öffentlichen Dienst der Länder (TV-L) einschließlich

aller im Öffentlichen Dienst üblichen Zulagen.

Angebote und Leistungen des ArbeitgebersAngebote und Leistungen des Arbeitgebers
Fort- und Weiterbildungen Jobticket

Betriebliche Altersvorsorge Vergünstigungen

Kinderbetreuungsangebote Personalwohnraum (soweit verfügbar)

Mobile Arbeit (bei Eignung)

Frau Dr. Dick, Andrea

089 4400 77403

BewerbungsformatBewerbungsformat
Bitte verwenden Sie das Online-Formular für Ihre Bewerbung

http://www.lmu-klinikum.de/52e6e1130ff801c2

Schwerbehinderte Bewerber (m/w/d) werden bei ansonsten im Wesentlichen gleicher Eignung bevorzugt. 

Bitte beachten Sie, dass wir keine Fahrt- und Reisekosten erstatten können, die durch Vorstellungsgespräche

entstehen.

Bitte haben Sie Verständnis dafür, dass postalische Bewerbungen nicht zurückgesendet, sondern

datenschutzkonform vernichtet werden.

Für postalische Bewerbungen gilt auch der  Datenverwendungshinweis!

Gemeinsam. Fürsorglich. Wegweisend.Gemeinsam. Fürsorglich. Wegweisend.
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